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BANGUN DATAR

ApaKah Kamu pernah memperhatiKan benda-benda yang berada
diseKelilingmu? ApaKah Kamu pernah memperhatiKan bahwa benda yang
berada diseKelilingmu ternyata berbentuk seperti bangun datar? DapatKah
Kamu menyebutKan benda apa Saja yang berbentuK seperti bangun datar

tersebut?

Bahgun Datar adalah bahguh dua dimensi yang hanya memiliki panjang dan lebar yang dibatasi oleh,

garis lurus atau melehgkung.

Yang termasuk ke dalam bangun datar adalah persegi, persegi panjang, segitiga, jajar jenjang, belah
ketupat, layang-layang, trapesium, dan lingkaran.

Pada bahan ajar ini kami akan memfokuskan membahas tentang persegi panjang beserta cara menghitung
luas dan keliling.

Persegi panjang adalah banqgun datar segi empat yang keempat sudutnya siku-siku dan sisi-sisi yang
berhadapan sama panjang.

Sifat-sifat Perseqi Panjang

[] Memiliki empat buah sisi dan empat buah titik sudut

[l Terdiri atas dua pasang sisi sejajar yang saling berhadapan yang ukurannya sama panjang

[l Terdiri atas empat buah sudut yahg sama besar yaitu 90" (sudut siku-siku)

Contoh bangun datar persegi panjang dikehidupan sehari-hari adalah papan, meja, kertasA4, buku, pinty,
#P, TV, kasur, pengqaris, lemari, papan tulis, dan penghapus.

Rumus luas persegi panjang = Panjang x lebar

Rumus keliling persegi panjang =2 x (p + D)



Contoh soal 1:

Ayah edo memiliki sebuah kebun berbentuk persegi panjang. Kebun ayah
akan diberi pagar yang terbuat dari bambu, jika panjang kebun ayah 24 m, dan
lebarnya setengah dari panjangnya, berapa meter bambu yang diperlukan
untuk membuat pagar?

Jawab:

1. Memahami masalah

Kebun ayah Edo akan diberi pagar, artinya pagar tersebut mengelilingi kebun.
Panjang kebun ayah 24 meter

Lebar kebun ayah = setengah dari panjang, artinya 24 : 2 = 12 meter

2. Merencanakan cara penyelesaian
Soal dapat diselesaikan dengan menghitung keliling persegi panjang.

3. Melaksanakan Rencana

Rumus Keliliung persegi panjang adalah
=p+l+p+l|

=p+p+Il+]|

=2p+ 2l

=2x(p+l)

=24 +12+24 +12
=24+24+12+12
=(2x24)+(2x12)

=2x(24 +12)

=72m

4. Melihat kembali hasil pemecahan
Jadi banyak bamboo yang dibutuhkan ayah untuk membuat pagar pada
kebunnya adalah 72 meter.
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Contoh soal  1 :
Ayah edo memiliki sebuah kebun berbentuk persegi panjang. Kebun ayah akan diberi pagar yang terbuat dari bambu, jika panjang kebun ayah 24 m, dan lebarnya setengah dari panjangnya, berapa meter bambu yang diperlukan untuk membuat pagar?
Jawab:
1.	Memahami masalah
Kebun ayah Edo akan diberi pagar, artinya pagar tersebut mengelilingi kebun. 
Panjang kebun ayah 24 meter
Lebar kebun ayah = setengah dari panjang, artinya 24 : 2 = 12 meter






2.	Merencanakan cara penyelesaian
Soal dapat diselesaikan dengan menghitung keliling persegi panjang.


3.	Melaksanakan Rencana
Rumus Keliliung persegi panjang adalah  
= p + l + p + l
= p + p + l + l
= 2p + 2l
= 2 x (p + l)
 = 24 + 12 + 24 + 12
= 24 + 24 + 12 + 12
= (2 x 24) + (2 x 12)
= 2 x (24 + 12)
= 72 m
4.	Melihat kembali hasil pemecahan
Jadi banyak bamboo yang dibutuhkan ayah untuk membuat pagar pada kebunnya adalah 72 meter.



Contoh soal 2:

Paman dan Bibi Udin mempunyai sawah berbentuk perseqgi
panjang. Sawah paman udin panjangnya 3 kali lebarnya,
setelah diukur lebar sawah paman adalah 9 meter.
Sedangkan sawah bibi panjangnya sama dengan sawah
paman, dan lebarnya 7 meter. Menurut kalian, swah punay
siapakah yang lebih luas?

Jawab:

1. Memahami masalah

Lebar sawah paman 9 meter

Panjang sawah paman 3 x lebar artinya 3 x 9 = 27 meter
Panjang sawah bibi = panjang sawah paman artinya 27 meter
Lebar sawah bibi = 7 meter

2. Merencanakan cara penyelesaian

Menghitung luas sawah paman dan bibi, kemudian
membandingkan luas sawah masing-masing.

3. Melaksanakan Rencana
A. Menghitung Luas Sawah Paman

L=pxl
=27x9
= 243 Meter
B. Menghitung Luas Sawah Bibi
L=pxl
=27 x7
= 189 Meter

4. Melihat kembali hasil pemecahan

Jadi jika luas sawah paman dan bibi dibandingkan maka
sawah paman lebih luas daripada sawah bibi I I
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Contoh soal  2 :
Paman dan Bibi Udin mempunyai sawah berbentuk persegi 
panjang. Sawah paman udin panjangnya 3 kali lebarnya, 
setelah diukur lebar sawah paman adalah 9 meter. 
Sedangkan sawah bibi panjangnya sama dengan sawah 
paman, dan lebarnya 7 meter. Menurut kalian, swah punay 
siapakah yang lebih luas?
Jawab:

1.	Memahami masalah

Lebar sawah paman 9 meter
Panjang sawah paman 3 x lebar artinya 3 x 9 = 27 meter
Panjang sawah bibi = panjang sawah paman artinya 27 meter
Lebar sawah bibi = 7 meter








2.	Merencanakan cara penyelesaian

Menghitung luas sawah paman dan bibi, kemudian 
membandingkan luas sawah masing-masing.

3.	Melaksanakan Rencana
	A.	Menghitung Luas Sawah Paman
		L = p x l	
   		   = 27 x 9
                   = 243 Meter
        B. Menghitung Luas Sawah Bibi
                 L = p x l
                    = 27 x 7
                    = 189 Meter

4.	Melihat kembali hasil pemecahan

Jadi jika luas sawah paman dan bibi dibandingkan maka 
sawah paman lebih luas daripada sawah bibi
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